

学校借来的房子当办公室,跑遍大半个中国买来地道农家货 90后大学生开网店,一年成四皇冠

在南通紫琅学院里,有两个90后大学生毕业后决定自主创业。去年6月份,大学生创业梦之店诞生了,短短半年,他们的农副产品网店在淘宝食品健康类店铺中排名第一;一年之后,他们又成为四皇冠卖家。为了给买家淘到健康安全食品,两人几乎走遍了大半个中国……

放弃报关证开起淘宝店

1990年出生的朱博伟就读的是南通紫琅学院国际物流与报关专业,在这个学校,每一届只有1~2名学生可以顺利拿到报关员资格证,朱博伟便是其中一个。

让所有人意外的是,朱博伟选择了一条让人感到很“不靠谱”的路——开网店。“身边很多人都在为找一份稳定的工作而苦恼,我想给自己一个机会,看看我究竟有多大的能量。”朱博伟说,一开始,老师和家长对他的选择并不能理解。

朱博伟告诉记者,自己上大学时跟朋友合开过网店,积累了一点经验。因此,临毕业时,有同学提出合办一个淘宝店铺,朱博伟觉得虽然目前85后还有90后的消费能力还不是很成熟,但是他们未来一定会成为网络消费的中坚力量。这个行业前景很好。他跟搭档杨铭向家里借了几万块钱,创办了大学生创业梦之店。

上山下乡寻找货源

点开大学生梦之店的网页,映入眼帘的是一行字:“走遍全国,带来最健康安全的农家货”。

“现在食品安全问题很多,大家都希望能够买到健康绿色的食品。”朱博伟告诉记者,起初,他们

想从农户家里收购一些普通农副产品来卖,但一个偶然的机会上网发现银耳、莲子等养生食品在网上销路很好,于是将这些东西作为店铺的主打。

“要么不卖,要么就卖最好的。”朱博伟说,食品的质量问题大都出在流通的中间环节上,因此他们都是从原产地拿货,例如甘肃兰州的百合干、东北的黑木耳、湖北随州的香菇、福建的银耳……为了寻找最好的货源,他们几乎走遍了大半个中国。

“第一次去甘肃兰州的山上找种百合的农民,我以为到了地方就行了。”朱博伟说,结果,根本不是想象的那样。他一大早乘坐了三个小时的飞机到甘肃,又倒车三个多小时到达兰州,到当地的时候已经下午两点。在当地语言沟通困难,出租车不愿意往山上开,把他放到山脚下便开走了,朱博伟只能顺着山路往上走,可是山腰上的农户分布很散,直到天黑,他也没找到一个人,只能无功而返。

等他回到客运站,才发现周围别说宾馆,连个像样的招待所都找不到,当天晚上他只能在客运站的椅子上猫了一夜……“我在甘肃兰州的山上生活了一个月的时间,将百合干采摘、剥洗、晒干后打包运到南通来。”朱博伟说。



杨铭在福建古田采购银耳 本人供图

一年做到了四皇冠

朱博伟和杨铭用自己的双脚跑出了一张货源地图,他们也和当地的农户有了长期稳定的供货关系。如今,朱博伟还是习惯要跑到当地去看一看,验一验货。

短短一年,大学生梦之店有了骄人的成绩,成为四皇冠卖家。

开始他们常会遭到顾客质疑,朱博伟说,福建的银耳虽然煮透后胶质稠厚,但却没有一般市场上买的银耳出胶快,很多顾客会在评论中埋怨质疑,遇到这种情况,客服人员会打电话过去教他们烹调方法……

2012年底,在淘宝网年度总结的店铺排名中,大学生创业梦之店

在食品、健康类店铺中排名第一。

朱博伟说,他们团队共有20多个人,除了自己跟杨铭,其他人都是招聘过来的,分成客服和包装两块。客服大多数是实习大学生,而包装和挑选货物的工人招聘的是下岗工人。

紫琅学院非常支持朱博伟等人的创业行为,给他们在学校里安排了一百平米的办公场地,房租水电费全免。这里也因此成为大学生创业实践基地,成为学生们创业梦起航的地方。

朱博伟的梦想是将自己创业梦之店打造成为一个拥有自主品牌的健康食品网店,他希望网店可以承载着自己的梦想走得更远。

陈莹

吃喝玩乐缺钱 4个小年轻偷名犬

吃喝玩乐没钱,几个年轻人竟结伙盗窃名犬。如东警方循迹追踪,很快将四名盗窃嫌疑人抓获归案,并追回了价值不菲的两只被盗窃宠物狗。

6月21日下午,在如东县岔河镇龙凤村经营水暖器材的吴先生从店里到仓库取货时,发现仓库门外的两个狗笼子被人打开了,笼内的两只宠物狗也不见了,这两只狗一只藏獒,重约30斤,另一只是博美,重约10斤。

吴先生向警方报案。民警查看监控录像发现,当天下午1时许,有3名小伙子和1名年轻女子将笼内的两只狗偷走。23日下午,民警在海安一家旅馆内将沙某等4名盗窃嫌疑人抓获,并查获了被盗的藏獒。

这4人都是90后,最大的22岁,最小的才16岁,他们平时游手好闲,喜欢在一起吃喝玩乐,但都没有经济收入,便商量偷宠物狗卖钱。6月21日午饭后,沙某等4人驾摩托车来至岔河镇龙凤村一家水暖器材仓库时,发现仓库门口有两个狗笼子,见四周无人,就将两只狗偷走,随后,赶往如皋市一家宠物市场销赃,因嫌买家开的价钱低,只卖了一只小博美狗,然后带着藏獒前往海安。藏獒还未卖掉,就被警方抓获。

目前,盗窃嫌疑人沙某被刑事拘留,吴某等3名盗窃嫌疑人被取保候审。

陈莹 符建华 蔡海燕

徐州新闻

前男友拿着“爱情保证书”让她还钱

法院判决女方归还8千元借款

分手了,男孩拿着女方写下的“爱情保证书”起诉到法院,想要回自己的“感情投入”。日前,丰县法院审结此案,判定女方归还借款8000元。

据了解,陈卫与刘玲是初中同学,关系一直很好,2009年7月刘玲考上大学,两人确定了恋爱关系。在刘玲读书期间,在外打工的陈卫经常去学校看望她,为她买手机、衣物、生活用品等等,两人感情十

分亲密,刘玲还先后两次写下“爱情保证书”,保证毕业后一定会嫁给陈卫,如若不然,陈卫可以去告她,她将赔偿陈卫青春损失费等共计50万元。

由于性格上的差异,两人逐渐发生摩擦,特别是陈卫得知自己是养子后,开始喝酒赌博,任刘玲百般劝阻却依然不改。于是刘玲毕业后提出与他分手,陈卫多次找她想要复合,均遭拒绝。

陈卫便要求她赔偿,被刘玲拒绝。陈卫便拿着保证书诉至法院,要求刘玲赔偿恋爱期间各种花费及借款共计14780元。庭审中,陈卫又改变诉讼请求,只要求返还借款8000元。

刘玲辩称,恋爱期间陈卫多次让自己按照他写好的样本照抄保证书,无奈之下提出分手。在恋爱期间,陈卫赠给她的衣物等都是自愿的,她并未主动索取过,即使因

经济困难向陈卫借了2000元钱,也书写了欠条,并很快还给了陈卫。陈卫当时说欠条没在身边,许诺回去后将借条销毁,但实际上他并未销毁,庭审中又拿了出来。至于陈卫拿出的用于证明另外6000元债务的存款小票,是她存款后随意丢弃,被陈卫别有用心捡起的。

丰县法院审理后一审判决刘玲归还陈卫借款8000元。

丰法宣 刘清香

瘫痪男子被遗弃医院厕所外

已有4天,靠好心人接济度日

昨天有市民向现代快报热线反映,在徐州市中心医院急诊室厕所外,一名50多岁男子坐在轮椅上,没有家属照料已好几天了。记者采访得知,这名男子叫韩兆明,是沛县张庄镇人,因为下身瘫痪而被家人遗弃在医院,只能依靠医院工作人员、病人的接济度日,目前医院正在寻找他的家人。

在徐州市中心医院急诊室的厕

所门口,韩兆明坐在轮椅上,浑身上下散发出怪味。他说自己今年51岁,是沛县张庄镇人,有老伴和3个儿子。3年前,他在建筑工地干活时,不慎摔伤,送医治疗后,未能痊愈,一直瘫痪卧床,由家人轮流照顾。“病太重了,吃喝拉撒全靠别人照顾。时间长了,天天屎尿端尿,家里人也烦。”韩兆明说,看自己身体没有任何好转,家人决定把他送到

徐州中心医院,让医院给治疗,“当时我刚受伤的时候,就在这里治疗的,家里人认为医院没有给治好。”4天前,家人把他送到医院急诊室厕所门外就离开了,他说自己当时没有阻止家人,“我是个残疾人,这几年,家人都被连累得够呛,本来就不富裕,这么拖累,家里更穷了。”韩兆明红着眼圈说。这4天里,韩兆明每天坐在轮椅上吃喝拉撒,

尿湿的裤子靠身体暖干,吃的饭都是医院工作人员或病人家属接济的,“他们给我面包和水,我每天垫一下肚子,这几天,没有吃过一口热乎饭。”

据了解,目前徐州中心医院正在积极联系韩兆明的家人,“医院每天对韩兆明进行查看,以免有意外情况发生。”

刘清香

微新闻

乡镇企业进高校招聘

@杨园园 刘清香 近日,徐州睢宁县岚山镇辖区企业走进中国矿业大学,开展招聘活动。据悉共计10多家企业,在校内发布40多条招聘信息,其中包括机械制造、工程师、会计、管理人员、畜禽技术指导员等工作岗位,通过主动联系企业走进校园这一招才引智措施,为企业在矿大招聘38名大学毕业生。

公办初中明起接受报名

@刘清香 昨日记者从徐州教育局获悉,今年市区公办初中招生将于6月29日至7月3日接受报名,根据要求,市区应届小学毕业生须在规定时间内持相关材料到施教区内公办初中学校报名;有择校意愿的,须参加公办初中报名后,在规定时间内持相关材料选择一所民办初中报名。任何学校不得提前组织招生。

青年路7月1日起限高

@王琛 刘清香 记者昨天从徐州交警部门获悉,7月1日起市区青年路车辆限高。为确保青年路交通安全和中央国际广场项目施工安全,自7月1日起至9月30日止,对青年路(彭城路至中山南路)实行交通限制,禁止车高超过2.8米(设置限高龙门架)以上机动车辆通行。过往机动车辆按照交通标志指示绕行。